

ВІДГУК

ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ», щодо співпраці з НУ «Запорізька політехніка» по підготовці інженерно-наукових кадрів за освітньою програмою «Прикладне матеріалознавство», спеціальності 132 «Матеріалознавство»

ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» – провідний виробник сортової нержавіючої сталі на європейському ринку та безумовний лідер у цьому сегменті в Україні, що спеціалізується на розробці, виробництві та реалізації широкого спектру металопродукції, включаючи нержавіючі, інструментальні, швидкорізальні, вальницьві, конструкційні, леговані та вуглецеві сталі. Впроваджені на підприємстві сучасні технології забезпечують виготовлення високоякісних сталей та сплавів для найвимогливіших галузей промисловості – машинобудування, суднобудування, автомобілебудування, авіакосмічної та нафтогазовидобувної галузей, що підтверджується відповідністю системи менеджменту якості вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2015.

Для забезпечення високих стандартів якості продукції та технологічного розвитку, ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» потребує кваліфікованих фахівців-матеріалознавців, яких готує НУ «Запорізька політехніка» за освітньою програмою «Прикладне матеріалознавство». Випускники програми володіють необхідними компетенціями для проведення досліджень та контролю якості матеріалів, розробки та впровадження нових технологічних процесів, оптимізації складу та властивостей матеріалів, вдосконалення методів термічної та хіміко-термічної обробки, проведення металографічних досліджень, а також аналізу причин виробничого браку та розробки заходів з його попередження.

Професійні компетенції випускників повністю відповідають сучасним вимогам металургійного виробництва та дозволяють ефективно вирішувати технологічні завдання будь-якої складності. Їхня підготовка включає глибоке вивчення фізико-хімічних основ матеріалознавства, сучасних методів дослідження структури та властивостей матеріалів, технологій термічної обробки та виробництва металопродукції. Особлива увага приділяється практичним аспектам роботи з новітнім обладнанням та сучасними методами контролю якості.

У зв'язку з цим ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» підтверджує високу актуальність підготовки фахівців за освітньою програмою «Прикладне матеріалознавство» не лише для власних виробничих потреб, але й для розвитку всього металургійного та машинобудівного комплексу України. Програма забезпечує формування висококваліфікованих спеціалістів, здатних підтримувати та розвивати технологічний потенціал вітчизняної металургійної промисловості на рівні світових стандартів.

Рецензент:

Директор з технології та якості



Ігор ЛОГОЗИНСЬКИЙ